

Iktatószám: KHG/2020/02204

Tárgy: Tájékoztatás fenyőfák begyűjtéséről, 2021. évi zöldhulladék-elszállításról

Ügyintéző: Stokom Bettina Tel.: +3630/4911-496, e-mail: stokom.bettina@khg.hu

Tisztelt Önkormányzatok!

A Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. képviselőjében ezúton tájékoztatjuk Önöket a 2021. évi házhoz menő lakossági zöldhulladék elszállításáról.

A jelenlegi szabályozások értelmében évente legalább 10 alkalommal szükséges a lakosság részére biztosítani a zöldhulladék elszállítását. A zöldhulladék átadására januárban (a fenyőfagyűjtési kötelezettségre tekintettel) 2 alkalommal kell biztosítani. A két alkalom 2021. január 15. és 2021. január 29. A lakosság felé történő házhoz menő szállításon felül, 2021. január 15-i alkalommal biztosítjuk az Önkormányzatok részére a gyűjtőpontról történő elszállításra az alábbiak szerint.

Fenyőfa elszállítás 2021 – Gyűjtőpontról történő elszállítással:

Társaságunk 2021. január hónapban fenyőfagyűjtést fog végezni szolgáltatási területén. A fenyőfákat kizárólag az Önkormányzat által kijelölt és meghirdetett gyűjtőpontról szállítja el Társaságunk, előzetes regisztráció alapján.

Amennyiben településük igénybe kívánja venni a fenyőfák gyűjtőpontról történő elszállítását, **kérjük igényüket 2021. január 6-ig elektronikus úton a zoldhulladek@khg.hu e-mail címre megküldeni szíveskedjenek** Társaságunk számára.

Azok a települések, akik írásban elküldik igényüket/regisztrációjukat a gyűjtőpontra kihelyezett fenyőfák elszállítására, ott a begyűjtésre **2020. január 15.** napján kerül sor.

Kérjük Önöket, hogy a fenyőfákat a szállítási napot megelőző este, de legkésőbb a megjelölt nap reggel 5:00 óráig helyezték ki az Önkormányzat által kijelölt gyűjtőpontra, díszek, szalagok, szaloncukros papírok és egyéb tárgyak nélkül, maximum törzsátmérő 7-10 cm, maximum hosszúság: 150 cm, a nagyobb fenyőfákat kérjük darabolva helyezték ki.

A regisztráció során kérjük az alábbi információkat szíveskedjenek megküldeni:

- **Településenként kijelölt gyűjtőpont helyszíne.** (Településenként egy darab gyűjtőpont jelölhető ki.) Kérjük a helyszín választásánál vegyék figyelembe az összegyűjtött fenyőfák mennyiségét és gépjárműveink méretét.
- **Településenként egy kapcsolattartó személy nevét és telefonszámát,** akit a gépjárművezetőnk az odaérkezésünk előtt fel tud hívni.

Amennyiben nagy mennyiségű fenyőfa gyűlik össze, az Önkormányzatok együttműködésében bízva kérjük Önöket, hogy településenként biztosítsanak közmunkásokat a rakodáshoz.

Az Önkormányzat által megküldött gyűjtőpontok helyszínét Társaságunk honlapján (www.khg.hu) közzéteszi. Kérjük a gyűjtőpontok pontos helyszínéről a lakosságot a helyben szokásos módon tájékoztatni szíveskedjenek.

Zöldhulladék-gyűjtés 2021 – Lakossági házhoz menő (fenyőfa + zöldhulladék):

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2020. évben is alkalmazott házhoz menő rendszer keretein belül megvalósuló zöldhulladék-gyűjtés a 2021. évben is folytatódik. Szolgáltatásunkat aktív szerződéssel rendelkező lakossági ügyfeleink vehetik igénybe, írásban küldött előzetes regisztrációt követően. Regisztrálni többféle módon van lehetőségük, igazodva az ingatlanhasználók igényeihez:

Társaságunk a csatolt „**IGÉNYLŐLAP ZÖLDHULLADÉK-GYŰJTÉSRE**” formanyomtatványon keresztül is biztosítja a jelentkezést. Kérjük Önöket, hogy amennyiben a jelentkezési igénnyel az Önkormányzatot keresik meg, tegyék elérhetővé az ingatlanhasználók számára a formanyomtatvány kitöltésének lehetőségét, melyet kitöltve

szíveskedjenek részünkre az zoldhulladek@khg.hu e-mail címre megküldeni. Az igénylőlap tartalmazza a jelentkezési feltételeket, határidőket, kihelyezési módot és a konkrét időpontokat. A jelentkezésről automatikusan visszaigazoló e-mailt kap az igénylő.


2021. január 4. napjától lehetőséget biztosítunk honlapunkon keresztül regisztrációra a www.khg.hu oldalon keresztül.

Kérjük, értesítsék településük lakosságát a januári fenyőfagyűjtés időpontjáról, annak feltételeiről és az Önök által meghatározott gyűjtőpontról, továbbá a házhoz menő zöldhulladék-gyűjtés rendszeréről is.

Együttműködésüket köszönjük. Várjuk mihamarabbi visszajelzésüket.

Kaposvár, 2020. december 8.

Tisztelettel:


Szilágyi Ádám
ügyvezető

